

HRVATSKO KEMIJSKO DRUŠTVO — PODRUŽNICA RIJEKA

Osnivačka skupština

Osnivačka skupština Hrvatskoga kemijskog društva — podružnica Rijeka, održana je 18. I. 1958. u prostorijama Medicinskoga fakulteta na Rijeci, u 17.30 sati.

Nazočni su članovi osnivačke skupštine Hrvatskoga kemijskog društva — podružnica Rijeka. Zapisničar: Radojko Podgorac. Ovjerovitelji zapisnika: Radno predsjedništvo.

Drug Cuculić otvara skupštinu i predlaže, da se izabere radno predsjedništvo, u koje su zatim ušli ovi drugovi: Cerkovnikov, Novaković, Cuculić, Ružić i Tomašević. Nakon izbora radnog predsjedništva drug Cuculić predlaže ovaj dnevni red:

1. Pozdravni govori
2. Zaključak o osnivanju podružnice
3. Izbor predsjednika Upravnog odbora
4. Izbor članova Upravnog odbora
5. Izbor predsjednika Nadzornog odbora
6. Izbor Nadzornog odbora

Pošto su članovi skupštine prihvatili taj dnevni red, prelazi se na rad po gore navedenim točkama.

Ad 1. Riječ uzima drug profesor dr. ing. Njegovan, osnivač Hrvatskoga kemijskog društva. On je pročitao ovaj pozdravni govor:

Kad me je pre pedesetak godina, kao studenta bečke Tehnike, pitao moj asistent, koji su hemičari u Zagrebu, ja sam mu ih mogao tek na prste jedne izbrojiti. Ipak je upravo moja generacija prva počela da se ozbiljnije sprema za buduće svoje zvanje. Neki od njih dotjerali su kasnije do univerzitetskih katedri. To su bili prvi domaći univerzitetski nastavnici te struke u Zagrebu. Ipak su sve do Prvoga svjetskog rata bila, na današnjem našem državnom teritoriju, samo dva univerzitetska profesora kemije, i to jedan u Zagrebu, a drugi u Beogradu, a tome je i odgovarao i nivo hemiske nauke u nas.

Svršetak Prvoga svjetskog rata zatekao me je kao srednjoškolskog nastavnika u Zagrebu. Jednoga lepog letnog dana, za vreme školskog raspusta, udoše u moj kabinet tri meni nepoznata gospodina. Ispostavilo se, da su to tri prva profesora Tehničke visoke škole, koja treba da se osnuje. To su bili t. zv. elektori. Došli su, kažu da mi ponude profesuru na toj novoj Tehnici. Ja sam bio zatečen. Znao sam, da se osniva Tehnička visoka škola, ali sam bio uveren, da se tu radi samo o Građevinskom, eventualno i Arhitektonskom odelku, jer sam držao, da mi nemamo ni mogućnosti, a ni potrebe, da osnivamo hemisko odeljenje. Rekao sam im, da ja mislim, da mi tome nismo dorasli i neka nastoje da u tom smislu urade nešto na Filozofskom fakultetu, gdje je već postojala kakva-takva hemiska obuka. Odgovorili su mi, da nemaju nikakve ingerencije na taj fakultet, te su mi stavili u zadatak, da organizujem hemiski odelak na Tehničkoj visokoj školi obećavajući mi da ću dobiti prostori-je i novac, samo da pokažem što mogu.

E, tu su me razoružali. Ja sam poziv prihvatio. Kad su mi pokazali prostorije u prizemlju tadanje Obrtne škole, koje gledaju na današnji Rooseveltov trg, odmah sam to otklonio, jer sam video, da to ne može ni izdaleka dostajati. Na moje pitanje, na koliko daka računaju u prvoj godini, odgovorili su mi, da računaju, da će ih biti oko 15. Ja sam svejedno tražio veće prostorije, dobio sam četiri velike sale i jednu sobu u drugom katu bivše Ženske stručne škole, odmah do zgrade Obrtne škole. Ubrzo se pokazalo, da bi te prostorije dostajale tek za prvo godište, jer se međutim upisalo šezdesetak studenata. Ipak sam počeo uređivati laboratorijum sa sakrivenom mišlju, da ću s vremenom moći dobiti čitavu zgradu. Početkom školske godine nije još ničega bilo. Odmah posle rata nije se moglo dobiti ni hemikalija ni potrebnih aparatura. Iz jedne srednje škole uzajmio sam školsku tablu. Stavio sam je na stolicu i naslonio na zid. Za vreme predavanja na toj sam tabli crtao hemiske eksperimente. Bio sam sretan, kad sam za svoj prazni institut dobio prvi kilogram sode, nekoliko bočica sa zelenom galicom, nešto kiseline i slično. Za mesec dana dobio sam u predavaonici jedan pipac za vodu i jedan za gas. Sad su se mogli već na jednom starom stolu za crtanje vršiti neki eksperimenti iz predavanja. Drugi mesec dobio sam asistenta u osobi ing. Šolaje, kasnije profesora na Poljoprivredno-šumarskom fakultetu. Posle božićnih praznika laboratorijum je bio već toliko osposobljen, da se za nuždu moglo početi sa praktičnim vežbama iz analitičke hemije. Kad smo bili u najboljem poslu, izostaše najednom svi monter, limari, električari i zidari. Šta se dogodilo? Saznali smo, da su iz još nedovršene zgrade novoga hemiskog instituta na Marulićevu trgu izašli francuski vojnici, Anamiti, koji su tamo bili ukonačeni. Čim sam to saznao, otišao sam da vidim šta je na stvari. Tamo čujem, da je zgradu preuzeo Filozofski fakultet i da će se ona urediti za potrebe toga fakulteta. Kad sam pregledao čitavu kuću od podruma do tavana, vidio sam, da jedino rešenje za prosperitet hemiskog odela leži u tome da Tehnika preuzme tu zgradu. Posle teških i dramatičnih borbi uspelo nam je da preuzmemo zgradu i da dovršimo njeno unutarnje uređenje.

Radilo se punom parom. Uto su pristigli novi profesori: Marek, Plotnikov, a kasnije i Hanaman. Nabavili smo uskoro svu potrebnu aparaturu, tako da smo bili gotovo potpuno uređeni. Samo smo na jedno zaboravili: tko će sve to platiti? S vremenom sam saznao, da postoji nešto što se zove »kredit« odnosno »budžet«, o čemu nisam do tada imao pojma. Ispostavilo se, da kredit za dovršenje zgrade i za nabavu instalacija i aparata iznosi samo 250.000 kruna, a računi, samo za aparaturu, iznosili su više od 600.000 kruna. Ogorčenje je bilo veliko i na Tehnici i na Filozofskom fakultetu. Ljudi su se strašno uzrujavali. Samo moji saradnici i ja nismo imali za to vremena, već smo radili i dalje.

Prva četiri inženjera izbacili smo već 1923. godine, i tako je posao tekao dalje — sve dok nije iskrsla ideja, da treba osnovati Hemisko društvo. Prema tadanjim približnim statistikama moglo je u čitavoj državi biti oko 250 do 300 kemičara. 1926. godine osnovali smo Jugoslavensko hemisko društvo i stavili se u vezu s Beogradom i Ljubljanom. Godinu dana

kasnije (1928) počeli smo, u zajednici sa Savezom apotekara-saradnika, izdavati *Arhiv za kemiju i farmaciju*, i već u prvoj godini izlaženja dobili smo saradnju profesora Votočeka iz Praga, Veselija iz Brna, a uskoro i Charlesa Mourea iz Pariza, Ružičke iz Ciriha, Vavona iz Nansija, naravno uz niz naših najistaknutijih tadanjih naučnih radnika iz čitave države.

Kako međutim nikako nije uspevao aranžman, da se organizuje zajedničko društvo za čitavu državu, društvo je uzelo ime Hrvatsko kemijsko društvo, a list je dobio naslov *Arhiv za kemiju i tehnologiju*, koji je naziv kasnije bio skraćen u *Arhiv za kemiju*; od najnovijeg vremena nosi naslov *Croatica Chemica Acta*.

Tek poslije rata nalazi Društvo svoj pravi put. Ono izdaje svoj časopis, koji svake godine sve više i više podiže svoj naučni nivo, tako da je današnja *Croatica Chemica Acta* dobila već građansko pravo među prvim naučnim časopisima sveta. U jubilarnom broju, posvećenom sedamdesetogodišnjici našega zemljaka Lavoslava Ružičke, koji treba uskoro da izađe, saraduje, uz trideset domaćih saradnika, još sedamdeset saradnika sa čitave kugle zemaljske.

Od svog postanka Društvo dobiva u zamenu za svoj list časopise iz čitavog sveta, čiji je broj u poslednje vreme porastao na 180. Ti časopisi čine osnov današnje *Centralne kemijske biblioteke* — dragocene društvene institucije.

Posleratna aktivnost Društva nije se ograničila na izdavanje časopisa, već je svoju delatnost proširila i na organizovanje stalnih naučnih kolokvija, kojih je posle rata održano do sada 168.

Veliku naučnu manifestaciju organizovalo je Društvo prilikom Prvog sastanka kemičara Jugoslavije 1951 g., kojom je prilikom proslavljena 75-godišnjica kemijske obuke na Zagrebačkom univerzitetu i 25-godišnjica našega Društva. Tom su sastanku prisustvovali od stranih naučnika Sir Robert Robinson, bivši predsednik Royal Society i nosilac Nobelove nagrade, zatim Lavoslav Ružička, također nosilac Nobelove nagrade, pa Vlado Prelog, profesor iz Ciriha, koji je tom prilikom promoviran za počasnog doktora Zagrebačkog univerziteta, i na kraju profesor Hüttig iz Graca; uz njih su se na sastanku našli gotovo svi najprominentniji predstavnici naše nauke, iz čitave države. Trebao je prisustvovati i profesor Tiselius iz Stokholma, također Nobelovac, ali je bio u poslednji čas sprečen.

Kao jedan od velikih uspeha svoga dosadašnjeg rada vidi Društvo svoju Riječku podružnicu koju evo ovde svečano osnivamo.

Ovde moram još napomenuti, da Hrvatsko kemijsko društvo srdačno i prisno saraduje sa bratskim društvima u Beogradu, Ljubljani, Sarajevu i Skoplju, a ta je saradnja koordinovana zajedničkom ustanovom, Unijom kemijskih društava FNRJ. Organizacija Unije nalazi se tek u svojim prvim počecima i ja sam uveren, da će se ona u dogledno vreme razviti u našu najvišu zajedničku kemijsku naučnu ustanovu, koju bih ja nazvao Jugoslavenska kemijska akademija, koja će biti otvorena svim produktivnim snagama na polju čiste i primenjene hemije, bez izuzetka.

U razgovoru što smo ga vodili s organizatorima Riječke podružnice iskrsla je misao, da predviđeni naredni kongres kemičara Jugoslavije održimo i na Rijeci. Mi smo svi s radošću prihvatili tu ideju, a znamo da će je prihvatiti i naši drugovi u Beogradu, Ljubljani i Sarajevu. Rijeka je, zajedno s Opatijom, idealno mesto za takav kongres. Uveren sam, da će ga riječka podružnica znati organizovati na najvišem naučnom nivou, i mi želimo najbolji uspeh.

Nakon toga govora uzeo je riječ drug profesor Iveković prorektor Sveučilišta u Zagrebu, koji je u svom pozdravnom govoru iznio ovo:

Neobično mi je drago, što vas mogu pozdraviti u ime Zagrebačkog sveučilišta u Zagrebu. Osnivanje ovoga društva veoma je korisno, jer će ono korisno djelovati kao stimulans za osnivanje i drugih društava, te očekujemo dobit ne samo za kemiju, već i za druge naučne misli. Osim toga drug Iveković ističe, da će ovo društvo u velike utjecati na rad drugih društava u našoj zemlji. Drug Iveković zaželeo je, društvu velik uspeh i napredak.

Balenović (profesor, doktor, predsjednik Hrvatskog kemijskog društva):

Drago mi je, što mogu pozdraviti ovo novo Društvo kemičara, koje će svojim radom mnogo pridonijeti razvitku kemije. Prošle godine, prilikom osnivanja Medicinskoga fakulteta, već smo se bavili tom idejom, koja se danas ostvarila. Čvrsto vjerujem, da će ovo područje osposobiti naše kemijsko društvo, da jače prođe i na veća svjetska područja. Njegov napredak odrazit će se putem referata i časopisa, koji bi mogao izlaziti pod nazivom *Kemija*.

Težak (profesor, doktor, urednik društvenog časopisa *Croatica Chemica Acta*):

Pozdravljam ovo društvo i želim mu velik uspeh i napredak u radu. Kod nas u Zagrebu radi naše društvo, ali ono nema, zbog već tradicionalnih prilika sve one uvjete za razvitak, što će ih imati ova podružnica na Rijeci, jer je Rijeka po svojoj dinamičnosti i cjelokupnoj strukturi osobito pogodan grad za napredak i razvitak znanstvenih i stručnih društava.

Danas kemija ulazi u najrazličitija područja različnih sektora. Ona utječe i na druge grane znanosti, te se nadam, da će se to i u ovom društvu uspješno odraziti.

Novak (profesor, doktor, dekan Medicinskog fakulteta na Rijeci):

Pozdravljam ovaj skup kemijskog društva u ime Medicinskog fakulteta na Rijeci. Osnivanje Medicinskog fakulteta na Rijeci značilo je velik događaj za ovaj grad, a osnivanje kemijskog društva značit će također mnogo, jer će to društvo biti u uskoj vezi s nama. Kemija i medicina su u najužjoj vezi. Kad bismo kemiju oduzeli medicini, ona bi ostala bez »kičme«. Znanstvena medicina razvila se otkad se počela razvijati kemija, koja medicini daje znanstvenu bazu. Ovom društvu želim velik uspeh. Nadam se i uvjeren sam, da ćete u svojem društvu gojiti i medicinsku kemiju, kao važnu granu, te da će se vaši referati baviti i tom granom. Budući da je industrija razvijena, uvjeren sam, da će i industrijska kemija biti obuhvaćena. Nekada je ovaj grad bio zabačen grad bez razvijene industrije, no danas je on krenuo drugim putem, te je dobio i mnoge kulturne i druge ustanove. Na kraju želim društvu mnogo uspjeha i čestitam.

Benić (direktor Jugometana — Bakar):

Pozdravljam ovaj skup i želim vam mnogo uspjeha u radu i podizanju naših mladih kadrova. Formiranje ove podružnice mnogo će pridonijeti našem radu.

Ad 2. Nakon pozdravnih govora prelazi se na drugu točku dnevnoga reda. Jednoglasno se donosi zaključak o osnivanju podružnice Hrvatskoga kemijskog društva na Rijeci, koja će djelovati i na području kotara Rijeka.

Ad 3. Drug Ružić predlaže za predsjednika Upravnog odbora profesora Cerkovnikova, koji je veoma aktivan član ovoga društva od njegova osnutka.

Nazočni članovi dizanjem ruku jednoglasno prihvataju prijedlog, pa je za predsjednika Upravnog odbora izabran drug Cerkovnikov.

Ad 4. Drug Cuculić predlaže, da se prijeđe na izbor članova Upravnog odbora. Predloženi su ovi kandidati:

Belan ing. Ante, Blažina ing. Đurđa, Cuculić ing. Nikola, Ružić ing. Viktor, Deželić prof. Velimir, Frančišković ing. Marinka, Gašparini ing. Ante, Indjić ing. Milan, Kolombo ing. Marijan, Kirigin ing. Ferdinand, Novaković dr. mr. Nikola, Marčić ing. Branko, Šilipetar ing. Josip, Strcaj ing. Vlado, Tomašević prof. Ljubica, Pirš ing. Joža i Lončarić ing. Sanjin.

Nazočni članovi dizanjem ruku jednoglasno prihvataju ovaj prijedlog, pa su za članove Upravnog odbora izabrani navedeni drugovi.

Ad 5. Drug Nikola Cuculić predlaže, da skup izabere predsjednika Nadzornog odbora.

Drug Ružić predlaže ing. Zvonimira Babića, direktora Tvornice papira.

Nazočni članovi dizanjem ruku jednoglasno prihvataju taj prijedlog, pa je za predsjednika Nadzornog odbora izabran ing. Z. Babić.

Ad 6. Za članove Nadzornog odbora izabrani su dr. mr. Oskar Sušanji prof. Štefica Curi.

Javnim glasovanjem, t. j. dizanjem ruku, članovi su jednoglasno prihvatili taj prijedlog, pa su za članove Nadzornog odbora izabrani gore navedeni drugovi.

Time je dnevni red iscrpljen, i Skupština je završila radom točno u 19 sati.

Zapisničar:

R. Podgorac, v. r.

Ovjerovitelji zapisnika:
E. Cerkovnikov, v. r.
N. Cuculić, v. r.
N. Novaković, v. r.
V. Ružić, v. r.
Lj. Tomašević, v. r.

Sastav Upravnog odbora HKD-a — Podružnica Rijeka:

Predsjednik: Prof. dr. ing. Eugen Cerkovnikov

I. Podpredsjednik: Dr. mr. ph. Niko Novaković

II. Podpredsjednik: Prof. Ljubica Tomašević

I. Tajnik: Ing. Nikola Cuculić

II. Tajnik: Ing. Viktor Ružić

I. Blagajnik: Dipl. ph. ing. Ante Gasparini

II. Blagajnik: Ing. Marinka Kirigin-Frančišković

Referenti za kolokvije: Ing. Josip Šilipeter i Prof. Velimir Deželić

Popis članova Hrvatskog kemijskog društva — Podružnica Rijeka

učlanjenih do 20. lipnja 1958.

Alković-Kovačević Mira, mr. ph., Opća bolnica »Braće Dr. Sobol«, Rijeka; stan:

Šetalište G. Kovačića 26, Rijeka III

Antić Pulherija, prof., ul. Brentini 5/I, Rijeka

Babić Zvonimir, ing., Tvornica papira, Rijeka

Bašić Anica, Osmogodišnja škola »Cv. Kirac«, Pula

Belan Antun, ing. chem., Rafinerija nafte »B. Kidrič«, Rijeka; stan: Šetalište Vladimira Nazora 27, Rijeka

Belavić dr. Marija, penzioner, Kranjčevićev Klanac 4, Rijeka III

Benić Vjenceslav, direktor »Jugokarbon«, Bakar

Benko Stane, ing. chem., Tvornica papira, Rijeka, stan: Butkovićevo 4/III, Rijeka

Blažina Đurđica, ing. chem., II. Gimnazija, Rijeka, stan: Šetalište G. Kovačića 9, Rijeka III.

Bogdanović Anastasija, prof., III. Narodna osmogodišnja škola »Pećine«, stan: Katalinićeva 3/IV., Rijeka

Bubaš Nikola, nastavnik, Zavod za stručno i pol. uzdizanje kadrova; stan: J. Polić Kamova 47, Rijeka III

Buljan Danica, farmaceutske tehničar, Dom Narodnog Zdravlja, ul. Borisa Kidriča 42, Rijeka

- Burić Elvira*, prof., Gimnazija »Žic Čedo«, XIII Divizije 37, Krk
Cerkovnikov Eugen, univ. prof., dr. ing. chem., Kemijski institut Medicinskog fakulteta, Olge Ban 22, Rijeka
Crnković Anka, ing. poljoprivrede, Srednja ekonomska škola Rijeka; stan: Strohalova 3/IV, Rijeka
Cuculić Nikola, ing. chem., Viša Pedagoška škola, Janka Polić Kamova 47, Rijeka III
Curi Stefica, prof., Higijenski zavod Rijeka, stan; Šetalište XIII Divizije 57, Rijeka
Cupeć Ljubica, ing., Tvornica dizalica »Vulkan«; stan: Šetalište XIII Divizije 51, Rijeka
Deželić Velimir, prof., Rafinerija nafte Rijeka; stan: Maršala Tita 244, Opatija
Dragojevčić Pavle, ing. chem., Brodogradilište »3 Maj« Rijeka; stan: I. Marinkovića 20/I
Donlija Desanka, ing., Istarski ugljenokopi, Raša; stan: Zagrebačka 5, Labin
Dorđević Slavka, nastavnik, IV. Narodna osmogodišnja škola; stan: Maksima Gorkog 20, Rijeka
Fučić Drago, ing. agronom., Higijenski zavod Rijeka; stan: Pećine 9, Rijeka
Gasparini Ante, dipl. filozof, ing., Elektrana Rijeka; stan: Janka Polić Kamova 50, Rijeka
Glumac Vladimir, prof., »Brodoprojekt« Rijeka; stan: Marka Oreškovića 14, Rijeka
Grbac Berislav, Rafinerija nafte »B. Kidrič«, Rijeka
Hadžić Faruk, Žrtava fašizma 47/III lijevo, Rijeka
Indjić Milan, ing. chem., Jugoinspekt, ul. B. Kidriča 34/IV, Rijeka
Jelovica Desanka, prof., Stručna škola, Rubeši 161, Rijeka
Jeny Guido, ing., Rafinerija nafte Rijeka; stan: Teslina 5, Rijeka
Kaćanski Branko, ing. poljoprivr., Jugoinspekt, Rijeka; stan: Korzo Narodne Revolucije 2, Rijeka
Kambić Janko, ing. metalurgije, »Torpedo« Rijeka; stan: Nikole Cara 5/III, Rijeka
Kerec Marija, ing., Poduzeće »Istravino«, Rijeka; stan: Borisa Kidriča 44, Rijeka
Kirigin Ferdo, ing., Rafinerija nafte Rijeka; stan: Stubište Lipovica 3, Opatija
Kirigin-Frančičković Marinka, ing. chem., Medicinski fakultet; stan: Dolac 3/I Rijeka
Kirinčić Tatjana, mr. ph., Opća bolnica »Braća Dr. Sobol«, Rijeka; stan: ul. Fiorello La Guardia 4/II
Klajić Svetozar, ing., Rafinerija nafte Rijeka; stan: Kosovska 11, Opatija
Kolombo Marijan, ing., Rafinerija nafte Rijeka; stan: Polić Kamova 54
Kovačić Gorazd, Rafinerija nafte »B. Kidrič«, Rijeka
Kovačić Lidija, Rafinerija nafte »B. Kidrič«, Rijeka
Krema Marko, prof., penzioner, ul. Fiorello La Guardia 14, Rijeka
Kuljanek Lida, prof., Gimnazija, Senj
Lončarić Sanjin, ing. chem., »Jugokarbon« Bakar; stan: Polić Kamova 54, Rijeka III
Marčić Branko, dipl. ing., »Voplin«, Rijeka; stan: Vidikovac 18, Rijeka
Marković Mira, ing. chem., Higijenski zavod Rijeka; stan: Polić Kamova 67/III, Rijeka
Mikulčić-Schmiedlechner Vera, mr. ph., Opća bolnica »Braća Dr. Sobol« Rijeka; stan: Križanićeva 7, Rijeka
Milić David, Rafinerija nafte »Boris Kidrič«, Rijeka
Milošević Bogomir, ing. Granična karantinska stanica za zaštitu bilja, Rijeka; stan: Supilova 13/I
Mohorovičić Elena, mr. ph., Opća bolnica »Braća Sobol« Rijeka; stan: Janka Polića Kamova 59/II
Muha Hrvoje, mr. ph., Narodna apoteka Raša; ul. Dropčinova, Raša
Novaković Đurđica, prof., Šetalište XIII. Divizije 133, Rijeka III
Novaković Niko, dr., mr. ph., Narodna apoteka »Brajda« Rijeka; stan: Šetalište XIII. Divizije 133, Rijeka III
Pachialat Ivan, ing. chem., Tvornica cementa Pula; Bulevar B. Kidriča, Pula
Pavlin-Rubeša Maja, ing. chem., Torpedo Rijeka; stan: Butkovićevo 2/VI
Pezelj Ljerka
Pirš Joža, ing. metalurgije, Torpedo, laboratorij, Rijeka; stan: ul. Nikole Cara 5/I
Račković Rudolf, Higijenski zavod, Odsjek za medicinu rada, Luki 26/I
Ravnić Jordan, ing. chem., Rafinerija nafte Rijeka; stan: Matulji 112, Rijeka
Rill-Cerkovnikov Margita, dr. mr. ph., Kemijski institut Medicinskog fakulteta Rijeka, ul. Olge Ban 22, Rijeka

- Rosanda Ernesto, dr.*, Poduzeće Rikard Benčić, Rijeka; stan: ul. 1. Maja 32/II, Rijeka
Ružić Viktor, ing., Tvornica papira, Rijeka; stan: Pećine 5, Rijeka
Samokovlija Ela, ing., Rafinerija nafte Rijeka
Sila Cirman Stana, Higijenski zavod, Barčićeva 2, Rijeka; stan: Polić Kamova 82, Rijeka
Simončić Nela, ing. chem., Rafinerija nafte Rijeka; stan: Braće Mažuranić 8, Rijeka
Smokvina Davor, mr. ph., Centralni laboratorij interne klinike opće bolnice Sušak; Opća Bolnica Sušak
Sodnik Neli, ing. chem., Vulkan, Mihanovićeva 30, Rijeka
Stefanović Ružica, mr. ph., »Iris« kem. kozmetička radnja; stan: Rade Končara 18, Rijeka
Sušanja Oskar, dr., Narodna ljekarna »Strossmayer« Sušak-Rijeka; stan: Rade Končara 18, Rijeka
Silipeter Josip, ing. chem., Rafinerija nafte Rijeka; stan: Šetalište XIII Divizije 112, Rijeka
Srenger Branko, ing., Rafinerija nafte Rijeka; stan: ul. Žrtava fašizma 20/5, Rijeka
Stemberger Vida, dipl. chem., Rafinerija nafte Rijeka
Strcaj Vladimir, ing. chem., Higijenski zavod Rijeka; stan: ul. Žrtava fašizma 43/II, Rijeka
Sulc Zvonimir, mr. ph., ul. Bratstva i Jedinstva 5, Rijeka
Sustić Ivka, prof., VI. Osmogodišnja škola »Vl. Gortan« Rijeka; stan: Ivana Zajca ul. 7/III, Rijeka
Tadejević Vinko, ing. agronom., Poduzeće »Istravino« Rijeka; stan: ul. Žrtava fašizma 51, Rijeka
Tolj Katica, nastavnik, X. Osmogodišnja škola Rijeka; stan: Pećine 15, Rijeka
Tomašević Ljubica, prof., Centralni laboratorij Doma narodnog zdravlja, Rijeka; stan: Polić Kamova 14/III
Turak Ivan, ing. chem., Tvornica cementa Pula
Urban Stjepan, dr., izvanredni prof., Medicinski fakultet Rijeka; ul. Olge Ban 22, Rijeka
Vasiljev Pavle, ing., Elektr. industrijska škola; Duella 1, Rijeka
Veselić Ante, Tvornica papira Rijeka; stan: Vidikovac 44, Sušak-Rijeka
Vučurević Ruža, prof., Maršala Tita 234/II, Opatija
Zivanović-Stanić Zivađina, ing., tehnologije, Rafinerija nafte Rijeka; stan: Maksima Gorkog 33/I, Rijeka
Žirković Rudolf, ing., Tvornica papira Rijeka; stan: Račkoga 11, Rijeka

OPASKA:

Umoljavaju se članovi, da redovito javljaju upravi društva svaku promjenu svoje adrese.

Redakcija zaključena 15. lipnja 1958.

CROATICA CHEMICA ACTA izlazi godišnje u četiri broja. Pretplata godišnje 3000 dinara (ili 5 \$), a za članove 400 dinara (ili 2 \$). Za izdavača odgovara odgovorni urednik. Glavni i odgovorni urednik Prof. Dr. Božo Težak, Zagreb, II. Cvjetno naselje 24. Uprava: Zagreb, Marulićev trg 19/II. (Pošt. pret. 131). Račun kod Narodne banke FNRJ, Gradska stedionica u Zagrebu: Hrvatsko kemijsko

društvo, Zagreb, žiro račun broj $\frac{400-73}{3-1072}$

»Tipografija«, grafičko-nakladni zavod, Zagreb